
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah   : SMPN 1 Sukasari 

Kelas/Semester  : VIII/1 

Mata Pelajaran  : IPS (Ilmu Pengetahuan Sosial) 

Materi   : Pengaruh Interaksi Sosial terhadap Kehidupan Sosial dan Kebangsaan 

Sub materi  : Konflik dan Integrasi dalam Kehidupan Sosial 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  
Dengan membaca wacana tentang sebuah kasus, siswa mampu  menjelaskan cara menangani 

konflik dengan baik 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 

1.  Guru mengucapkan salam dan bersama-sama siswa berdoa untuk memulai pembelajaran 

2. Guru menanyakan kabar dan absensi 

3. Guru memberikan motivasi dan apersepsi 

4. Guru menjelaskan tujuan pembelajaran, strategi belajar yang akan dilaksanakan dan 

teknik  penilaian 

 

Kegiatan Inti 

1 Siswa duduk di dalam kelompok yang sudah terbentuk sebelumnya.  

2. Guru memberikan gambar-gambar tentang konflik dan cara penanganannya. Siswa 

mengidentifikasi satu per satu. 

3. Guru memberikan lembar kerja pada masing-masing kelompok. Siswa diminta untuk 

mengidentifikasi cara penanganan konflik berdasarkan bacaan yang mereka dapatkan 

dalam LK . 

4. 2 kelompok secara acak mempresentasikan dengan singkat cara penanganan  konflik 

sesuai dengan bacaan yang mereka dapatkan 

 

Penutup 

1. Guru bersama dengan siswa menyimpulkan hasil pembelajaran  

2.  Guru bersama siswa menutup pembelajaran dan berdoa bersama 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap 

   Perubahan tingkah  laku : kerjasama  

2. Penilaian Ketrampilan 

    Instrumen : Rubrik ketrampilan proses 

 

 

 

Sumedang, Januari 2022 

Mengetahui 

Kepala Sekolah       Guru Mata Pelajaran 
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